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Omologazione Giornata Raggruppamento N° 04 del 05/11/2017 
================================================================================================================ 

 

Raggruppamento 01 del  5/11/2017 CODROIPO 

Località         CODROIPO 

Direttore Sig.   SALVAGNO,ERIO 

Arbitro   Sig. 

Squadre Partecipanti                                                N° Giocatori  Esito 

0190251 OVER BUG LINE ASD                                                     15  VALIDO 

0339472 BLACK DUCKS RUGBY ASD                                                 12  NON VALIDO 

0438868 ASD TRICESIMO RUGBY                                                    2  PENALIZZATO ACC. NON TESSERATO 

0439267 MANIAGO RUGBY CLUB ASD                                                12  NON VALIDO 

0444081 ASD RUGBY AZZANO DECIMO                                                4  NON VALIDO 

0459968 ASD RUGBY SAN VITO AL TAGLIAMENTO                                      7  NON VALIDO 

 

RINGRAZIAMO LE SOCIETA’ CHE UTILIZZANO IL SERVIZIO TOL PER COMPILARE LE LISTE GARA ONLINE 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOGGETTI AFFILIATI 

OVER BUG LINE ASD allenatore BERTOLINI ALESSANDRO TESS. FIR 632723 non tesserato alla data del 05/11/2017 

ASD TRICESIMO RUGBY allenatore BIZZOTTO CARLO TESS. FIR 81345 non tesserato alla data del 05/11/2017 

ASD TRICESIMO RUGBY accompagnatore D’ODORICO OMAR TESS. FIR 614169 non tesserato per la società alla data del 

05/11/2017 

ASD RUGBY AZZANO DECIMO allenatore PELLEGRINO FRANCESCO TESS. FIR 459215 non tesserato alla data del 05/11/2017 

 

Si precisa che in base alle linee guida della FIR Comunicato Federale n. 3 s.s. 2017-2018 del 1 agosto 2017 

(pag.43 – Assenza dirigente accompagnatore) la società ASD TRICESIMO RUGBY viene penalizzata di un 

concentramento valido già disputato. 

 

 

Udine, 07/02/2018                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 

 

 


